

我们相爱,我们分开 张歆艺杨树鹏 确认离婚

本报讯 昨天下午,杨树鹏在微博发表文章承认与张歆艺离婚,并称“我们相爱,我们分开,就是这样”。随后,张歆艺转发回应称:“我们走过的道路,打过的怪兽,旅行所经之地,海洋和花朵,云和幻想,都还在心里,所以请你继续相信爱情,哪怕追寻千里万里。”

以下为杨树鹏发表的微博原文:我们相爱,我们分开,就是这样。这一段路上,我们努力地走过,走不动的时候,要有停下来能力。缺乏勇气、选择沉默,才是残酷的事情。

那年初夏的傍晚,我和你坐在马路边吃冰淇淋,正是下班的时候,

一街的人和车,夕阳强烈,你用手挡在额头上,眯着眼睛说,就算有一天要分开,也要好好地分开,对不对?

就算要分开,也要好好地分开,一丁点儿都不要难为那个你爱过的人。

于是,三年后,我走到你面前说,咱们聊一块钱的吧。你放下剧本,咱们开始聊,让那个下午变得无比漫长,我和你热烈地讨论着我们的迷惘和困惑。渐渐地,我们开始抢着替对方说话,帮对方申辩,就像两个在饭馆争着付账的人,脸红脖子粗,说尽了对方的好话,毫无保留地进行了自省。

接着,我做出了这个决定。并且,我说服你接受这个决定。

僧侣们花费很长时间、极大耐力,用彩色的沙子铺设出巨大、复杂、优美的曼陀罗图案,完成之后,他们便将这图案抹去,仿佛一切都不曾发生过,这是一种修行,让内心不惧的修行。现在,我们用三年时间堆积的曼陀罗,也要抹去了,但是它的意义留在心灵深处——我们走过的道路,打过的怪兽,旅行所经之地,海洋和花朵,云和幻想,都还在心里,所以请你继续相信爱情,哪怕追寻千里万里。

有力量相爱,也有力量放手,这样好,各生欢喜。继续奔跑吧,小仔。



张歆艺杨树鹏,短暂的北京爱情故事?

恋爱7年 嫁人用半年

张歆艺与大她16岁的王志飞曾有一段7年的感情,张歆艺2012年凭借《北京爱情故事》林夏一角人气飙升,但随后传出两人感情遭遇危机,张歆艺随后绯闻不断,王志飞于2012年3月就在微博宣布与张歆艺分手。随后,张歆艺2012年10月10日承认与杨树鹏的恋情,二人于2013年5月23日领证结婚。

曾被指门不当户不对

因为《北京爱情故事》,张歆艺人气飙升,相对张歆艺高歌猛进的事

业,杨树鹏只能算是个新晋导演,外貌平平。此外,还有媒体曝出杨树鹏与前妻离婚后净身出户,媒体常评论两人是“门不当户不对”。不过,张歆艺对杨树鹏却很“执着”,曾坚定地表示:“我会双手合十向天祈祷,请你赐给我们一生一世。”

多名网友爆料张歆艺离婚

此前“独孤意”“娱乐圈的搬运工人”“圈少爷”等多名网络爆料人曾爆料了二人离婚的消息。不过对于离婚的原因,各爆料人说法不一,“娱乐圈的搬运工人”表示,两人离婚的原因并不是外界揣测的王志飞,而是因为聚少离多,感情出现问题。(婉宗)

《红高粱》里演四奎娘的是咱鹰城人

□记者 王春生

本报讯 电视剧《红高粱》目前正在几家卫视热播。这部电视剧因会集教父级导演郑晓龙、影后周迅等主创团队而备受瞩目。记者昨天获悉,我市籍演员苇青(原名柴正荣)也加盟该电视剧剧组,并在剧中有上佳表现。



苇青在《红高粱》中四奎娘的扮相(资料图)

在此前播出的《红高粱》前几集中,也许你会觉得剧中饰演四奎娘的演员有些面熟。是的,她就是最近几年走出鹰城的我市籍知名演员苇青,曾出演过《炊事班的故事》《王贵与安娜》《叶落长安》等多部电视剧。而在几年前,从我市文化系统退休的她还带着一支中老年舞蹈队经常在鹰城广场大跳广场舞。

对于如何能参演堪称豪华阵容的《红高粱》,人在北京的苇青昨天在电话中对记者说,此前她知道这部戏是一个大制作,包括导演、编剧、演员都是国内顶尖级人物,当导演组一位副导演找到她让她去试戏时,她感到很意外,“那是我没有想到的事,当时很激动。”随后,苇青被安排与郑晓龙导演见面准备试戏,谁知还没试戏,导演就一眼看中她并定下让她来演四奎娘这一角色。后来她才知道,这一角色导演此前已看过不少演员试戏了,一直都不满意。苇青说,导演选角色是很严格的,她知道其中主要演员之一的黄轩,就是通过3次试戏才最后被确定的,“我觉得我很幸运。”

苇青说,《红高粱》中四奎娘共有100

多场戏,她拍了4个月的时间。为了演好这一角色,她总是提前就把台词背得滚瓜烂熟,由于准备充分,基本上每场戏她都能一条或两条就过。

在苇青眼里,郑晓龙“是个很认真但很随和的导演”。整个拍戏过程中,让苇青印象最深的是她和男一号朱亚文的一场戏,这场戏里,原是她坐在床上拿着大烟袋锅儿在吸烟,朱亚文饰演的余占鳌回来告诉她四奎身死一事。经过考虑,她向郑导提出应改为她在为四奎赶制棉衣,得知儿子死讯后她拿出棉衣要给四奎送棉衣,“不能让儿子死后受寒”会更加感人,郑导非常支持她的想法。最终,这场戏感动了在场的所有演职人员。

在剧中,苇青与周迅也有对手戏。苇青觉得周迅没有一点明星架子,演戏非常投入、认真。

除周迅、朱亚文外,《红高粱》剧组还会集秦海璐、韩童生等多位明星和实力派演员,在她参演《红高粱》的4个月时间里受益很多。苇青说:“这部戏演下来,我自己更有信心了,相信我以后会有更多的作品来回报大家对我的关心和支持。”

导读

结婚证也试行扣分政策,如何?

[B2]

CBA 前瞻 新赛季 看三雄逐鹿

[B5]

官方确认哈文担纲 羊年春晚总导演

[B8]